4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’ Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

RacIng Screersrs www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANQOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 —

Compatible con manetas PUIG / Compatible with PUIG handles

Mod. TOURING O ALLEN

Ref.: 8548 P =
IMedia-Intermediate
Ref.: 9161

Mod. TOURING Mod. SPORT

™ MT-07 ™ MT-07
™ MT-09 ™ MT-09
] MT-10 ~ MT-10
™ XSR700 ™ XSR700
™ XSR900 ™ XSR900

S

DESCRIP. A . ‘ DESCRIP. REF.

Soporte manillar interior

(supplied mounted on items 1-2-3-4)
Tornillo M5x11,5 1SO7380
(subministrado montado en las piezas 1-

Pieza anclaje manillar izquierda
@26 (se suministra montada)

Paramanos derecho Touring 8548J/CM3 7 @ CASQUI-AL---717 2
| handleb t
Touring right handguard 9161C/IM3 1 finer handlebar suppor
1 8 Soporte manillar exterior
CASQUI-AL---718 2
Paramanos derecho Sport 8548)/CM3 1 Outter handlebar support
Sport right handguard 9161C/IM3
Arandela de nylon M5x0,5
9 M5x0,5 Nylon washer ARNV00000000245 6
Pieza anclaje manillar derecha Tapon tornillo M5 1SO 7380
2 gzﬁt(;e szﬂ;’ustra n;on‘tada) " 8548J/CM3 1 (subministrado montado en las piezas 1-
N | B e ek | ot61cm3 10 2:3-4 TAPON-—-—85 | 6
handguard) M5 1SO 7380 screw cap (supplied
mounted on items 1-2-3-4)
Paramanos izquierdo Touring 8548J/CM3 1 11 @ Junta térica @in;‘2k5 x @hilo3mm | T ORICASS4S 4
Touring left handguard 9161C/JM3 Qinner 25 x Gthickness 3mmO-Ring
3 Arandela de goma @4,5x@11,5x2mm
(subministrada montada en las piezas 1-
Paramanos izquierdo Sport 8548)/CM3 1 12 @) 2-3-4) ARAND-EPDM--722 6
Sport left handguard 9161C/JIM3 @4,5x@11,5x2mm Rubber washer
O
@

Created by: www.rrdisseny.cat

8548)/CM3
4 Left handlebar anchoring part 9161é M3 1 13 2-3-4) TORNI-Al----520 6
226 (supplied mounted with / M5 1SO7380 screw (supplied mounted
handguard) on items 1-2-3-4)
=N Tuerca grafilada M5 (subministrada
5 o\ Soporte metalico derecho SOPOR-3P-9- |, | 4% 14 montada en piezas 1-2-3-4) TUERC-D6923-255| 4
Right metal support 8548 M5 specila nut (supplied mounted on
= items 1-2-3-4)
6 Soporte metdlico izquierdo SOPOR-3P-9- 1 15 Kit adhesivos\/ \ ADHES]------ 234 1
6 Left metal support 8548 Stickers set 2 =z

Pg. 1/3 * Segunda unidad sélo para modelo MT10 / Second unit only for MT10 model



MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33

A
p”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
. info@puig.tv - info@puigusa.com
RacIng Screersrs www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 — YAMAHA:XSR700/XSR900
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/3



4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
”’g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN

. info@puig.tv - info@puigusa.com
RacIng Screersrs www.puig.tv - www.puigusa.com

PARAMANOS PARA - HANDSGUARDS FOR - HANDPROTEKTOREN FUR

YAMAHA MT-07/MT-09/MT-10 — YAMAHA:XSR700/XSR900
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

COMPROBAR PASO 9 /
CHECK STEP 9

PARA MT-07 MT-09 MT-10 XSR700 XSR900 /
FOR MT-07 MT-09 MT-10 XSR700 XSR900

< T

e

&




